

真人秀《少年可期》热播

# 蔡国庆自认和徒弟相处没有代沟

▶▶蔡国庆:我们都是“青春美少年”

《少年可期》中,乐华七子拜首位师父腾格尔时,外形相似风格相近的他们直接让腾格尔“脸盲”,节目录完了才勉强对得上号。但在蔡国庆这里,却完全没有问题。说到对乐华七子的印象,他说:“他们每个人都不一样,有些人说什么‘小鲜肉’都是

一个模子刻出来的,我说你们仔细看看,完完全全不一样,模样、性格、情感、眼神全都不一样。”

节目中,蔡国庆带徒弟们练声、上中戏学习,磨炼业务能力,全程有笑有爱。已年过五十的他,被问到跟乐华七子相处是否会有代沟问题,蔡国庆说:“完全

没有代沟。我也没觉得他们是‘小朋友’,我们都是‘青春美少年’。”

在采访中,蔡国庆表示,最想跟徒弟们分享的,其实还是正确的生活态度和顽强的斗志。

▶▶希望将来和徒弟们合作一首作品

蔡国庆出道40年,上过21次春晚,但却从没有开过个人演唱会。节目中,徒弟们为了帮师父圆梦,穿上蔡国庆当年上春晚的服装,还原师父当初的模样,朱正廷更选择了蔡国庆1991年第一次春晚表演《去远方》时的演出服,摆出蔡国庆的经典动作,让他惊喜不已。采访中,蔡国庆聊到这件事时依然很感动,透露希望未来有机会能跟徒弟们合作一首作品。“他们带着他们的歌迷,我带着我的歌迷,那么给我欢呼的时候,我觉得是

他们让师父又找到了那种巨星的风采,巨星的感觉。”蔡国庆说。

跟一群少年在一起,蔡国庆也时常怀念起自己的青春,他说:“看到他们穿上我历年春晚的服装,的确有一种时光倒流的感觉,谁不怀念自己的青春呢?”

虽然和年轻人打成一片,但蔡国庆也没有放松对徒弟的要求。节目中,他对朱正廷捂嘴笑的动作提出了批评,认为男孩子不应这样捂嘴笑,应该有阳刚之气。这个观点很快就在网上

引发热议。对此,蔡国庆也做出了回应,他称这确实是自己的期待,蔡国庆说:“从我成名那时候,大家对阳刚之气这个话题就特别敏感。我认为有阳刚之气,就是让身体健壮起来。”他认为,年少的时光除了学习基本的知识、常识之外,还要学习如何审美。“当你懂得什么是美的时候,我觉得人生是不一样的,也就是说要提升自己的这种审美情趣,有了正确的审美,这个男人就是最帅的。”蔡国庆说。

正在芒果TV热播的真人秀《少年可期》最近迎来第三位师父蔡国庆,他在节目中和徒弟们打成一片。近日,蔡国庆接受媒体采访时,分享了师徒间的相处趣事。



## 电影《黑衣人:全球追缉》定档



电影《黑衣人:全球追缉》定档6月14日。近日,片方发布了定档海报及预告片,“雷神”克里斯·海姆斯沃斯与“女武神”泰莎·汤普森化身黑衣人探员,手持黑科技武器帅气亮相,诸多造型独特的外星人也都首度登场。

定档海报中,“雷神”克里斯·海姆斯沃斯与“女武神”泰莎·汤普森自《雷神3》《复仇者联盟4》后再度搭档。艾玛·汤普森扮演的探员O,以银发造型再度现身该系列影片,连姆·尼森手持经典记忆消除棒一

改往日硬汉形象,化身黑衣人领袖。此外,一众造型各异的外星人悉数登场,老朋友夜行虫整装待发随时开战;外星犬探员弗兰克不改傲娇本色。《黑衣人:全球追缉》还将动作片元素与宇宙级科幻故事完美结合。黑衣人探员辗转巴黎、伦敦等地追缉神秘邪恶外星人,街头火拼、飞车追逐等惊险戏码轮番上演,脑洞大开、造型各异的外星人令人目不暇接,炫酷升级的黑科技武器更是叫人眼花缭乱。

《这就是街舞》即将开播

## 易烊千玺罗志祥韩庚吴建豪集结



近日,街舞选拔类综艺《这就是街舞》第二季,在昆山举办启动发布会,四位明星队长易烊千玺、罗志祥、韩庚、吴建豪悉数亮相。四位明星队长此次不但全部集结,还携手第二季的人气选手,出人意料地开启了一场晋级赛直播。

《这就是街舞》采用明星队长+专业舞者的模式,在四位队长的带领下组成四支战队,通过个人选拔、团队作战的表演方式展开比拼,并最终产生总冠军。发布会上,总导演陆伟透露,无论是赛制、舞美还是真人秀、队长及选手选拔,都进行了全方面的

升级。在对团战规则进行优化升级后,第二季的赛制将会更加严苛。

发布会上,四位队长幽默互动,谈及第二季,均表示惊喜与挑战并存。易烊千玺透露,自己在选人策略上将更加坚定果敢。罗志祥则暗示编舞将更加复杂困难,且呼吁大家不要因为选手在对决过程中,因为节目效果的演出而产生误会,更应予以尊重及理解。韩庚表示,自己今年将在整体风格上有所改变。新加盟的吴建豪更是笑称自己就是“撒手锏”。

## 《鬼吹灯之龙岭迷窟》开机 潘粤明版胡八一开启新冒险

近日,由企鹅影视、万达影业、7印象文化传媒出品的超级网剧《鬼吹灯之龙岭迷窟》(以下简称《龙岭迷窟》),在陕西榆林正式开机。本剧由管虎担任监制,费振翔担任导演,潘粤明、张雨绮、姜超三位实力演员领衔主演,高伟光特别出演。开机当日,潘粤明、张雨绮、姜超、佟磊、胡明等人出席了开机仪式,潘粤明和张雨绮更在现场分别为工

作人员送上了炸鸡和饮料,现场气氛欢乐融洽。

《龙岭迷窟》改编自天下霸唱鬼吹灯系列小说的第二部,讲述了雪莉杨(张雨绮饰)前往陕西龙岭迷窟调查龙骨异文,途中遇上了从精绝古城逃出来的胡八一(潘粤明饰)和王胖子(姜超饰),随即他们一同进入幽灵空冢,开启了一段神秘莫测的探险之旅。

## 电影版《最好的我们》 曝“耿耿于怀”预告片

由黄斌担任制片人、章笛沙执导,改编自八月长安同名小说的电影《最好的我们》,近日,曝光了“耿耿于怀”版预告片,片中耿耿和余淮即将面临高三毕业,两人面对与彼此、与同学以及与老师之间的分离,流露出浓浓的不舍。预告片中,清新校园的画面搭配略显伤感的配乐,让遗憾的情绪久久萦绕在观众心头,不禁引起无数网友回忆起自己高中毕业时的青春往事。

电影《最好的我们》由陈飞宇、何蓝逗领衔主演,惠英红、周楚濋、蒋紫嫣、王初伊、方文强、高文峰联袂主演。影片将于6月6日上映。

(本版综合)

